

第一台韩国电子肛肠镜的落户

2006年12月，医院购置了省内第一台韩国电子肛肠镜检查仪，该系统将为筛查技术运用与肛肠疾病的检查。彻底改变了传统检查的不足。不少前来观摩学习的同行表示，该系统的引进将是我省肛肠疾病的精确诊测、精细治疗的一次变革！

第一例PPH手术的成功实施

2007年2月，医院实施了第一例PPH手术。手术时间仅用了15分钟。3天后我们见到了来自安阳的萧女士，她说原以为手术会很疼，恢复会慢，没想到整个治疗过程及术后的这几天，基本没有什么疼痛，看来我还得普及健康知识。

第一位得到免费救治的患者

2007年3月，焦作王保家庭张志民来到医院，检查发现他患有严重的肛周脓肿，并且由于家庭经济困难，部分已经破溃，形成肛瘘，有3处之多。医院同意对其进行免费救治，患者康复后，携家人来院面谢，感激之情溢于言表。

第一次肛肠疾病免费大普查

2007年5月，曙光健康工程启动了第一重《肛肠疾病免费普查活动》，发放健康宣传资料10万余份，共计1500余人参加了本次普查活动，其中3752人患有不同程度的肛肠疾患，3300人接受我院科学合理的治疗，成功开展各类手术451台。

第一所女性肛肠诊疗中心成立

2007年6月，经院领导研究，报卫生主管部门同意，河南首家女子肛肠医院成立，仅第一天就接待患者30余人，一位来自管城区的女性朋友高兴的对主治大夫说：你们真的是患者之所想，这下我们也可以踏踏实实地看病了。

名医盛会，“亮剑”绿城



王玉玲 副主任医师



高伟 副主任医师



冉纪萍 主任医师



史静 副主任医师



刘秀华 主任医师



刘秀华 副主任医师



周涛 副主任医师

中医理论扎实，医术精湛，擅长中西医结合治疗肛肠疾病。

高伟 副主任医师，擅长中医治疗肛肠疾病；冉纪萍 主任医师，香港中医药医学博士，中华医学会肛肠分会委员；史静 副主任医师，北大附属医院肛肠科主任，省内肛肠微创治疗的先驱；刘秀华 副主任医师，创万例手术无事故纪录。

技术推荐

- ◆ 韩国Dr.camscope成像检查镜——高分辨率镜下成像检查杜绝误诊误治。
- ◆ 国家医用专利“痔切闭”术——瞬间完成痔疮与正常组织分离，直接吻合、不留创面。
- ◆ 美国强生PPH微创技术——国际肛肠外科微创治疗领域尖端技术。
- ◆ Le型中药离子熏洗设备——浓缩中药精华，离子导入，加快术后恢复。
- ◆ 日本奥林巴斯电子全结镜——腹泻、便秘的诊断、治疗与世界医学同步。
- ◆ 美国HCPT肛肠治疗仪——单一病灶的治疗只需几秒钟，无需传统止血，杜绝复发。

临床表现

- ◆ 肛门发痒
- ◆ 肛门或肛周疼痛
- ◆ 便血、便痛
- ◆ 肛门有异物脱出
- ◆ 肛门流粘液或血水
- ◆ 肛门有肿块突起
- ◆ 肛门直肠有异物感
- ◆ 肛门坠胀、排便不净

优免项目

- A. 免专家挂号费
- B. 免专家会诊费
- C. 免肛肠病常规检查费
- D. 填写普查问卷者免160元韩国肛肠镜成像检查费
- E. 检验费、治疗费、手术费、住院费、进口全结肠电子内窥镜优惠20%

诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔
- ◆ 肛裂、肛裂、肛周脓肿
- ◆ 肛周湿疹、肛周湿疹
- ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂
- ◆ 肛乳头纤维瘤
- ◆ 肛门狭窄、肛门先天畸形
- ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤
- ◆ 结肠炎、腹泻、便秘



以PPH手术成功突破300例为契机，在美国强生医疗公司、北京肛肠医院等专业机构的鼎力协助下，我省第一届肛肠疾病新技术交流峰会10月3日在河南曙光医院成功落下帷幕。在为期三天的峰会上，北京肛肠医院董平主任、北京大学附属医院刘秀华主任、香港中医药医学博士冉纪萍主任等多位肛肠学界泰斗级人物亲临曙光，传道授业，为来自我省各地的160余名医师奉献了一场医学盛宴。

峰会期间，董平主任、刘秀华主任、冉纪萍教授还针对一些地方送来来的疑难病例进行了会诊，其中还有个别是在其他医院经过手术治疗失败的病例。经过专家们的细心治疗，许多原本已经丧失治疗信心的患者又重新点燃了希望。如果说PPH技术300例的成功突破，验证了曙光医院肛肠诊疗中心的综合实力，那新技术交流峰会带来的无疑是我省肛肠诊疗技术的一次飞跃。

新技术交流峰会完美谢幕

肛肠诊疗优惠活动火热进行中

10月1日—31日足不出城，享受国内名医的倾情服务

10月中旬的郑州已经有了凉意，然而在曙光医院，肛肠疾病诊疗活动还在如火如荼的举行。宽敞明亮的候诊大厅、熙熙攘攘的人群、井然有序的就医流程、笑容可掬的护士、和蔼可亲的医师，交织成的热闹场景为节日的寒冷增添了份份暖意！

院长市环表示，由于天气渐冷，酒、火锅等辛辣食品又开始盛行，同时秋季多干燥缺水，这些都为肛肠疾病的高发提供了条件，同时交流峰会的举行让曙光医院为更多的人所认知，这些都是肛肠科患者居高不下的主要原因之一。

来自北京大学附属医院的刘秀华主任坦诚到：“这样的场景从专家团来院就能明显的感觉到，蔚然景象对互动报名极大的热情，我们更应该尽心尽力，为人们的健康多做点贡献。”

● 技术展示，同行医师赞声一片

本次峰会除了针对目前肛肠诊疗领域的一些新的诊疗设备、诊疗方式及常用技术进行展示、探讨外，峰会议题还延伸到术后康复及护理、心理康复、肛肠学医疗质量、肛肠疾病知识普及教育工作等与大众息息相关的话题上。

“虽然到现在，肛肠治疗水平的发展一日千里，但仍有一些基层医疗机构、技术及设备上无法保障，但的一次我们医疗下乡，在北京的远郊房山，有一个医疗服务站，没有一个肛肠检查的设备。大夫对肛肠疾病认识甚少。所以就让肠镜设备普及任重而道远，希望在座的各位和我们一起并肩作战。通过我们的口口相传，为普及工作添砖加瓦。”一语既出之后，刘秀华主任的一番话引起了与会医师的沉思，继而又响起了长达一分钟的掌声。

为了本次启动更加充盈而富有意义，专家组的部分成员对一些典型病例，利用新技术现场操作，实况转播，让与会专家进行了观摩和学

习。三分钟一台的PPH手术、ECPT技术不出山治疗内痔等新技术博得了阵阵喝彩，而这些也成为各大媒介争相报道的热点。同时，针对一些疑难题，专家组成员同与会医师各抒己见，发表自己的看法及体会，全面展示了交流峰会的宗旨。会后不少司表示获益匪浅，不虚此行。

● 优惠诊疗，患者踊跃再掀高潮

据了解，自优惠诊疗月以来，截至10月10日当天，曙光医院肛肠科累计诊治患者700余人次，其中685人接受全面检查、650人接受治疗，300人成功实施手术治疗，其中包括40余例难度较高的环状混合痔切术、直肠脱垂三联术、直肠息肉微创治疗等项目。

来自洛阳一个偏远乡村的张女士是一名教师，二年来一直与三尺讲台为伴，尽管患病已经很长时间了，但因为工作繁忙，一直也没有在意，后来直到持续便血、疼痛、坐卧不安才想到就医，但微薄的工资还要负担整个家庭的费用，所以得知曙光医院优惠诊疗月后，才来到医院。手术当天，张女士所在乡村的家长拎着满满的一筐鸡蛋，不计路途的遥远与曲折来到医院，感谢着所有的在场人员。院方当即表示，再为张女士免除当天的手术费。

当问及院方为何要举行肛肠疾病优惠诊疗月，才出台如此之多的让利措施，柳环院长表示：医学的根本就是为患者解除病痛，这也是曙光医院建立之根本。然而因为家庭条件的制约，看病难、看病贵的现状依然很严峻，这就要求我们这样做，因为首先我们是医生，医生就应该恪守职业道德，把患者放在第一位。

同时因为曙光医院是一个刚刚成立不到一年的医院，还不为许多人所认知，所以我们更应该主动亮出来，做一些对公众有益的事，现在我们这样做，将来我们还要继续做，不仅仅是肛肠，更要延伸到其他科室，比如妇科、泌尿科、耳鼻喉科等。

普查热线：0371-6352 3333 网址：www.120sg.com